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= Affordable wedding packages with a bespoke service if required "
= A mixture of traditional, contemporary and reportage images '
= Discreet and curteous service

» Mobile studio available

* Pre-wedding shoot with every package

Mobile: 07970 865 669
E-mail: sarah@sarahlouiseimages.co.uk
www.sarahlouiseimages.co.uk
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07970 865 669
www.sarahlouiseimages.co.uk
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FREELANCE PHOTOGRAPHY

With prices starting from just £400 and bespoke packages
available for all budgets, booking with us guarantees
beautiful and lasting images of your special day.

All prices include a pre-wedding consultation, venue
visit and your images will be held in
a secure online Web gallery which is
password protected for you.

* Traditional, reportage and contemporary styles

* Images on CD together with web ready versions
for sharing

* Mobile studio available for your reception

* Two photographers available for full coverage
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FREELANCE PHOTOGRAPHY

Wedding & Civil Ceremony Packages

Your perfect wedding requires perfect planning and you'll want beautiful photographs of your special day that
capture the fun, the [happy) tears, the laughter and the magic of your day so that you can look back and re-live all of
those moments for years to come,

Which is where Sarah Louise Images come in. Capturing a mixture of traditional, contemporary and reportage
images whilst maintaining an observational yet discreet approach | guarantee that I'll provide you with the perfect
storybook 1o your wedding day! | am dedicated to portraying the story of your day as it unfolds capiuring those
natural, spantaneous moments and will also show how your guests helped to celebrate with you on your big day.

There aré varous options available starting at just £400. The bespoke Sikver and Gold Collections are ideal if you wish
to have more control gver the content which can suit your budget and requirements.,

Of course, if you feel that vou would like a more bespoke, then do plesse contact me and we can work out an oplion
that will work best for your individual requirements.

All prices inchede an initial consultation and pre-wedding mesting so that we can get to know one another and
develop a rapport in order for you to be able 1o concentrate and enjoy your day safe in the knowledge that we're
capturing some fabulous pictures for a lifetime of beautiful memories! Details of wedding albums that can be
ordered are available upon request,

Plgase do not hesitate to call me on 07970865669, E-mail me a1 sarah@sarahlouiseimages.co.uk or contact me via
my Contact Page on my website.

Your special day is one to be remembered for years to come and | am dedicated to portraying the story of your day
as it unfolds. Taking a mixture of traditional, contemporary and reportage images whilst maintaining a discrete and
chservational approach will capture those natural and spontanegus moments and will also show how your guests

helped to celebrate with you on your big day.

There are various oplions available starting at just £400 that you can choose from and our bespoke Silver and Gold
packages are ideal if you wish to have more control over the content which can suit your budget and requirements.

Al prices include an initial consultation and pre-wedding meeting 5o that we can get to know one another and
develop a rapport in order for you to be able to concentrate and enjoy your day safe in the knowledge that we're
capturing some fabulous pictures for a lifetime of beautiful memories!




BUILD YOUR OWN PACKAGE*
All bespoke packages start from E400 and will include a consultation meeting, venue visit, post wedding editing and
your images will be hosted by my website in a password protected online gallery complete with shopping cart.

COVERAGE

SILVER COVERAGE - £400
» Coverage from just before the ceremony up until the cutting of the cake
e« 12" x 8" framed photo of your choice

GOLD COVERAGE - £600
* Pre-wedding shoot
Coverage from just before the ceremaony up until the first dance
A 12 x 8" framed photo of your choice from the pre-wedding shoot
A 12 x 8" framed photo of your choice from your wedding day

ADDITIONAL COVERAGE
Morning coverage of the Bride - £65
Morning coverage of the Groom (subject to logistics) - £65
Morning coverage of the Bride and Groom (same venue) - £100.00
Evening coverage from the first dance up until the end of the evening - £125

DISCS

s  Disc of 200 fully edited high resolution images - £225

» Disc of 350 fully edited high resolution images - £375

» Disc of 500 fully edited high resolution images - £525

An additional set of discs in low resolution "Web ready’ format images with watermark will also be provided for easy
sharing on social media sites.

* A non-refundable booking fee of £200 will be required in order to secure our services for the bespoke packages.




WEDDING PACKAGE PRICES**

THE EMERALD COLLECTION - £700.00

Pre-wedding photo sheot including your favourite high resolution images on a disc

Venue visits

Photographic coverage from just before the ceremony up to and including the speeches

Password protected online gallery complete with shopping cart, hosted by my website

Discs of 250 fully edited high resolution images delivered within 2 = 3 weeks of your wedding

Discs of 250 low resolution “Web ready’ format images with watermark for easy sharing on social media sites
delivered with your high resolution images.

THE SAPPHIRE COLLECTION - £900.00

-

Pre-wedding photo sheot including your favourite high resolution images on a disc

Photograph from pre-wedding shoot, framed and mounted on an easel, ready for your guests to sign at your
reception

Venue visits

Photographic coverage from the morning preparations up to and including the speeches.

Full studio shoot prior to evening reception

Password protected online gallery complete with shopping cart, hosted by my website

Discs of 250 fully edited high resolution images delivered within 2 = 3 weeks of your wedding

Discs of 250 low resolution “Web ready’ format images with watermark for easy sharing on social media sites
delivered with your high resclution images.

Bellissimo Classico Album

THE RUBY COLLECTION - £1200.00

Pre-wedding photo shoot including your favourite high resolution images on a disc and a gorgeous canvas print,
mounted on an easel, ready for your guests to sign at your reception

Venue visits

Photographic coverage from the morning preparations up to and including the first dance

Full studio shoot prior to evening reception

Password protected online gallery complete with shopping cart, hosted by my website

Discs of 300 fully edited high resolution images delivered within 2 = 3 weeks of your wedding

Discs of 300 low resolution “Web ready’ format images with watermark for easy sharing on social media sites
delivered with your high resolution images.

Bellissimo Perfetto Album

THE DIAMOND COLLECTION - £1400

Pre-wedding photo shoot including your favourite high resolution images on a disc and a gorgeous canvas print,
mounted on an easel, ready for your guests o sign at your reception

Venue visits

Photographic coverage from the morning preparations right through to the end of the evening

Full studio shoot prior and during evening reception

Password protected online gallery complete with shopping cart, hosted by my website

Discs of 350 fully edited high resolution images delivered within 2 = 3 weeks of your wedding

Discs of 350 low resolution “Web ready’ format images with watermark for easy sharing on social media sites
delivered with your high resclution images.

A beautiful Bellissimo album of your choice

** A non-refundable booking fee of £400 will be required in order to secure our services.




ALBUMS

A selection of albums are available to choose from, all using Lowdey colour. From the small but impeccable Bellissimo
Artermis, perfect for small weddings and events up to the super-sized, super styled, iconic Bellissimo Perfetto. Most
albums are for 20 spread (40 pages) books with a leatherette andfor photo cover with the exception of Bellissimo
Artemis. If you would prefer more or less pages to suit your individual requirements then please contact me.
Bellissimo album covers also come in real leather, acrylic or brushed aluminium and, for an additional fee, the option
of laser etching with your names and wedding date is also available.

BELUISSIMO ARTEMIS

Perfect for small weddings and events with a choice of paper finishes including metallic, lustre and gloss. The
Artemis album has a contemporary gatefold closure and cameo aperture for image personalisation, Cover comes in
black leatherette only, Etching available for the 10 x 107 only.

I3 7 Spread £105.00
325x3.25  7Spread £105.00
10x% 107 20 Spread £308.00

BELLISSIMO CLASSICO

A timeless dassic with a flexible album chokce 1o suit all tastes and offers stunning laid flat pages in a choice of
finishes and wide variety of layouts. Slightly different from the Perfetto, the Bellissimo Classico presents flush-
mounted pages that feature a visual break in the centre.  Available in a choice of luxurious papers with a versatile
selection of cover options.

TxS” 20 Spread E£210000
Exb” 20 Spread £210.00
Ex8" 20 Spread £253.00
10x8" 20 Spread £303.00
10x 107 20 Spread £315.00
12 x 107 20 Spread E£325.00
12x12° 20 Spread £380.00
14x10° 20 Spread £3E0.00

Parent albums are available at exira cost, Please contact me for further details,

BELISSIMO PERFETTO
Super styled, super-sized and an iconic album for weddings with a wide range of sizes available. A choice of lustre or
metallic print finish. Smaller duplicates and accessories are available. Please contact me for further details.

BxB" 20 Spread £232.50
Tug” 20 Spread £232.50
T.5x5" 20 Spread £232.50
Bxp” 20 Spread £232.50
Ex8 20 Spread £282.00
10x 107 20 5pread E334.00
12x 8" 20 Spread £334.00
12%12° 20 Spread £420.00
14x 107 20 Spread £420.00
16x12° J0Spread  E567.00
14 x 14° 20 Spread £567.00
16x% 167 20 Spread £645.00
0% 16™ 20 Spread £740.00
20x% 207 20 Spread ERS0.00

BELISSIMO PERFETTO BUMNDLES
Perfect for budget conscious brides. Perfetto bundles provide the quality of craftsmanship of the Perfetto in a
collection that offers a full size album with complimenting downscale albums in one affordable package. Each




Perfetto Bundle comes in a choice of four leatherette colours and features an acrylic cameo window for
personalisation,

Perfetto Bundle 1 (Square)
One 12 x 12" +Two Bx 8" + Four 5 x 5° 20 Spread £740.00

Perfetto Bundle 2 (Landscape)
One 14 x 107 + Two 10x 7" + Four 7 x 57 20 Spread £770.00

Perfetto Bundle 3 (Upright)
One 14 x 10" + Two 10x 7 + Four 7 x 5" 20 Spread £770.00

BELLISSIMIO APERTURA
Choose impeccable quality and enduring style. The definitive luxury wedding album with full bleed pages and

matted overlays combining to create stunning feature spreads. Available in 20 colours and comes with a hand-
crafted presentation box.

10 x 10" 20 Spread £630.00
12 x 12* 20 Spread E763.00

14 x 107 20 Spread EB25.00
14 x 14" 20 Spread £9&0.00

Parent albums are available at extra cost. Please contact me for further details.
There is also the option to have individual images put on canvas, clusters and splits, glacial art and anything in

between. Please feel free to give me a call on 07970865669 to discuss options and prices or to discuss any other
aloum requirements different from the above,




